

鶏肉なのに、とろ~りクリーミーってどういうこと!? #食べればわかるさ

「とろーりチキンコロッケ」新発売!

2020年3月4日(水)午後3時~



このたび松屋フーズ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長: 瓦葺一利)では、とんかつ専門店の「松のや・松乃家」におきまして、「とろーりチキンコロッケ」を新発売いたします。

パセリとタラゴンを加えたタルタルソースと 仏産マッシュルームを使用したソースとの相性抜群!

衣サクサク、中身とろ~りアツアツな「チキンコロッケ」は、国 産鶏を使ったクリーミーなコロッケで、タルタルソースとマッシュ ルームソースの 2 種類の味が同時に楽しめる大満足のおいしさで す!

熟成チルドポークをサックリと揚げたロースかつが一緒にのった「ロースかつ&とろーりチキンコロッケ定食」やプリっとした食感が楽しめる海老フライがのった「とろーりチキンコロッケ&海老フライ定食」、しっとり柔らかな食感の大判ヒレかつがのった「大判ヒレかつ&とろーりチキンコロッケ定食」、とろりとミルキーな牡蠣の旨味が味わいいただける「とろーりチキンコロッケ&カキフライ定食」も同時発売いたします。

まだまだ寒さが残るこの時期に「とろーりチキンコロッケ」を是 非、ご賞味ください。

対 象 商 品	とろーりチキンコロッケ定食	700 円
	ロースかつ&とろーりチキンコロッケ定食	750 円
	とろーりチキンコロッケ&海老フライ定食 (1 尾) 930 円	(2尾) 1,080円
	大判ヒレかつ&とろーりチキンコロッケ定食	950 円
	とろーりチキンコロッケ&カキフライ定食	1,030 円
	※全てお持ち帰りいただけます。	
	※お持ち帰りのみそ汁は、つきません。別途 80 円でお買い求めいただけます。	
	※全て税込価格です。また、店内・お持ち帰りの税込価格は同一です	
発 売 日	2020 年 3 月 4 日 (水) 午後 3 時 ~	
販 売 時 間	各店舗の営業時間に沿う	
対象店舗	一部店舗を除く全国の松のや・松乃家	

【問い合わせ先】株式会社松屋フーズホールディングス(証券コード:9887) 総務・広報グループ

本社所在地:〒180-0006 東京都武蔵野市中町1-14-5 Tel:0422-38-1129 Fax:0422-38-1154

店舗数:国内全業態:1,184店舗、牛めし業態:960店舗 とんかつ業態:197店舗(2020年2月29日現在)